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PROTOKÓŁ Nr XVII/2025 

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Bojanów odbytej w dniu 18 czerwca 2025 roku  

w Urzędzie Gminy Bojanów. 

W sesji udział wzięło 14– tu radnych na ogólny stan 15-tu radnych, wg załączonej do protokołu 

listy obecności. 

Ponadto udział w sesji wzięli zaproszeni goście, wg załączonej do protokołu listy obecności. 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacja z działalności Wójta od ostatniej sesji Rady Gminy. 

3. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji w dniu 23 maja 2025 roku. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) przyjęcia do realizacji od Powiatu Stalowowolskiego zadania publicznego z zakresu 

zarządzania drogą powiatową Nr 1033R Bojanów – Spie, 

b) zaciągnięcia zobowiązania na realizacje zadania pod nazwą: ”Budowa sieci kanalizacji 

sanitarnej oraz sieci wodociągowej w miejscowości Stany, ul. Załęże” 

c) zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na rok 2025, 

d) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

5. Interpelacje radnych. Wolne wnioski i zapytania. 

6. Zamknięcie obrad sesji. 

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł otworzył obrady nadzwyczajnej  XVII sesji, 

przywitał osoby biorące udział w sesji i stwierdził prawomocność obrad na podstawie listy 

obecności. 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad sesji. 

Porządek obrad został przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie zatwierdzenia porządku obrad stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 2 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz   przedstawiła informację z bieżącej działalności za 

okres od  ostatniej sesji, która miała miejsce 23.05. 2025 roku. Wójt Gminy odniosła się  do 

następujących spraw: 

1) Podpisania umowy na przebudowę dróg gminnych (łączna długość odcinków dróg, które 

zyskają nawierzchnię asfaltową to prawie 3,5 km, co w poszczególnych sołectwach 

wygląda następująco:  

- Gwoździec chodnik i nawierzchnia asfaltowa na długości ok. 170 m 

- Bojanów za Rzeką – 350  m 

- Bojanów – 250 m 

- Stany – 350 m 

- Kozły – Załęże – 600 m 

- Przyszów – 200 m 

- Ruda – 1,5 km 

- Burdze – 60 m. 
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W ramach zmian w budżecie Pani Wójt zaproponowała zwiększenie środków  o kolejne 

140 tys. zł  na przebudowę dróg gminnych tak, aby w ramach przewidzianych wznowień 

 i robót uzupełniających móc zrealizować w oparciu o bardzo korzystne ceny jednostkowe 

z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego te częściowe przebudowy odcinków 

dróg), 

2) Podpisania umowy na modernizację i rozbudowę oczyszczalni ścieków w Stanach (Umowa 

na to zadanie została podpisana w dniu 23 maja br. Obecnie trwa opracowywanie 

dokumentacji projektowej, gdyż jest to postepowanie w modelu zaprojektuj i wybuduj), 

3) Planowanego podjęcia przez Sejmik Województwa Podkarpackiego uchwały w sprawie  

powierzenia gminie Bojanów realizacji zadania budowy ścieżki rowerowej od Korabiny do 

Bojanowa wraz z przyznaniem pomocy finansowej w kwocie prawie 200 tys. zł (W związku 

z tym konieczna będzie sesja w pierwszej dekadzie lipca, aby wprowadzić to zadanie do 

budżetu i ogłosić zamówienie na jego realizację), 

4) Uroczystego podpisania umowy o dofinansowanie budowy żłobka (Podpisanie umowy 

miało miejsce w Podkarpackim Urzędzie Wojewódzkim w dniu 30 maja br. Dziś 

wprowadzamy to zadanie do budżetu i uruchamiamy procedurę udzielenia zamówienia 

publicznego na roboty budowlane.), 

5) Wspólnej realizacji z powiatem stalowowolskim budowy chodnika przy drodze powiatowej 

w miejscowości Cisów Las. (Powiat w tym miesiącu podjął uchwałę  

w sprawie realizacji zadania wspólnego z gminą Bojanów dotyczącą budowy chodnika. 

Wójt Gminy podziękowała Panu Staroście oraz Pani Skarbnik Powiatu za tą bardzo dobrą 

współpracę), 

6) Trwającej przebudowy dwóch odcinków drogi 861 w Korabinie i Cisowym Lesie  

(W najbliższych dniach zostanie  położony asfalt w Cisowym Lesie, a następnie  

w Korabinie), 

7) Informacji dotyczącej działalności kulturalnej (Pani Aneta Zakrzewska p.o. Dyrektora 

Gminnego Ośrodka Kultury w Bojanowie złożyła w ramach ogłoszonego naboru  przez 

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego 2 wnioski na łączna kwotę ponad  

120 tys. zł i zgodnie z wynikami naboru otrzymała wnioskowane dofinansowanie), 

8) Podkarpackiego Rajdu Rowerowego 2025 (Wydarzenie miało miejsce 15 czerwca br. 

Organizatorem rajdu był powiat stalowowolski. Trasa przebiegała przez miejscowości: 

Stalowa Wola – Burdze – Ruda – Przyszów – Kołodzieje – Maziarnia – Stany – Bojanów  

i z powrotem. Pani Wójt podziękowała Kołom Gospodyń Wiejskich za poczęstunek dla 

uczestników rajdu). 

 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł przedstawił informację z realizacji uchwał 

podjętych na sesji w dniu 23 maja 2025 roku. 

Rada Gminy nie wniosła uwag do przedłożonej informacji z realizacji uchwał i przyjęła 

powyższą informację do wiadomości. 

Informacja ta stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.4a 

Kierownik Referatu  Inwestycji i Środowiska – Pani Anna Rachwał odczytała projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia do realizacji od Powiatu Stalowowolskiego zadania publicznego z zakresu 

zarządzania drogą powiatową Nr 1033R Bojanów – Spie. 
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Wyraża się wolę przejęcie zadania w stosunku do odcinka tej drogi zlokalizowanego na działce 

nr 2411 obręb Bojanów w zakresie pełnienia funkcji inwestora oraz utrzymania infrastruktury 

powstałej w wyniku realizacji zadania pn. „Budowa ścieżki rowerowej w ciągu drogi 

wojewódzkiej nr 861 Bojanów – Kopki strona lewa w miejscowości Bojanów i Korabina” 

realizowanego w ramach projektu: „Budowa infrastruktury dla ruchu niezmotoryzowanego  

i mikromobilności w ciągu drogi wojewódzkiej Nr 861 Bojanów – Kopki  

w miejscowości  Bojanów i Korabina” 

Przejęcie zadania nastąpi na mocy porozumienia zawartego między Wójtem Gminy Bojanów 

a Zarządem Powiatu Stalowowolskiego, regulującego w szczególności zakres powierzanych 

stronom Porozumienia obowiązków. 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł poddał pod głosowanie projekt ww. 

uchwały. 

Rada Gminy głosując jednomyślnie podjęła 

uchwałę nr XVII/100/2025 

w sprawie przyjęcia do realizacji od Powiatu Stalowowolskiego zadania publicznego  

z zakresu zarządzania drogą powiatową Nr 1033R Bojanów – Spie. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych w powyższej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 4b 

Wójt Gminy – Pani Agnie3szka Kobylarz wyjaśniła, iż sieć kanalizacji sanitarnej  

w miejscowości Stany ul. Załęże przebiega przez tory Linii Hutniczo Siarkowej i z uwagi na 

przeciągający się termin sporządzenia dokumentacji nie jesteśmy w stanie wykonać tego 

zadania w tym roku. W związku z tym   należy zaciągnąć zobowiązanie finansowe na rok 2026 

w kwocie 43.050,00 zł  na realizację tego zadania. 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł odczytał i poddał pod głosowanie projekt  

uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pod nazwą: „Budowa sieci 

kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej w miejscowości Stany, ul. Zalęże”. 

Rada Gminy jednogłośnie podjęła  

uchwałę nr XVII/101/2025 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pod nazwą „Budowa sieci 

kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej w miejscowości Stany ul. Załęże”. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie zaciągnięcia zobowiązania  stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

Ad. 4c 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz omówiła projekt uchwały w sprawie zmian  

w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na rok 2025. 

Poinformowała o zwiększeniach dochodów budżetu o kwotę 48.239,99 zł. Powyższą kwotę 

stanowią: wpływy ze sprzedaży mienia gminnego, wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż 

napojów alkoholowych, wpływy z odszkodowania w PSP w Stanach, darowizna na rzecz ŚDS 

w Bojanowie, odpłatność za korzystanie z basenu, wpływy z odsetek bankowych, wpływy  

z rozliczeń zwrotu podatku VAT z lat ubiegłych. 

Następnie Wójt Gminy przedstawiła zwiększenia wydatków budżetu gminy ogółem o kwotę 

398.248,72 zł. Powyższe środki zostaną przeznaczone na: przebudowę dróg gminnych, plany 

zagospodarowania przestrzennego, dofinansowanie zadań zleconych do realizacji 

organizacjom prowadzącym działalność pożytku publicznego, działalność ŚDS w Bojanowie, 

modernizację istniejącego na terenie gminy oświetlenia ulicznego, zagospodarowanie terenów 

gminnych, wynagrodzenia w Gminnym Ośrodku Sportu. 



4 
 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł poddał pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na rok 2025. 

Rada Gminy jednogłośnie podjęła  

uchwałę Nr XVII/102/2025 

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na 2025 rok. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie zmian w uchwale budżetowej stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

Ad. 4d 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz omówiła projekt uchwały w sprawie zmian  

w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian  

w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Rada Gminy w wyniku głosowania jednogłośnie podjęła 

uchwałę Nr XVII/103/2025 

w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 5 

Radny – Pan Józef Grabiec zabrał głos w sprawie działalności biblioteki w Stanach. Zapytał 

o skrócony czas pracy biblioteki do 2 dni tygodniowo  oraz zwrócił uwagę na brak informacji 

o dostępności usług. Osoby chcące skorzystać z biblioteki nie wiedzą w jakich dniach  

i godzinach jest czynna biblioteka. Zasygnalizował, iż otrzymał informację od pracownika 

biblioteki, że   księgozbiór w Stanach i Maziarni nie jest uzupełniany o nowe książki. 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz wyjaśniła, że sytuacja biblioteki w Stanach jest 

wyjątkowa z uwagi na przeniesienie biblioteki do innego budynku, w związku z przebudowa 

domu kultury w Stanach na przedszkole. Cały czas bierzemy pod uwagę, że jest to okres 

przejściowy. Należy  wykazać się wyrozumiałością  dla Pani Dyrektor Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Bojanowie, która boryka się z problemami kadrowymi i należy wziąć pod uwagę 

ten aspekt. Natomiast słuszna jest uwaga, co do braku informacji o dostępności usług biblioteki, 

bo mieszkańcy powinni o tym wiedzieć. 

Radny – Pan Antoni Kozioł zapytał o budowę światłowodu na odcinku za torami w Załężu. 

Wójt Gminy Bojanów nadmieniła, że budowa światłowodu przeciąga się w czasie ponieważ 

firma MTM budująca  sieć musi mieć zezwolenie na korzystanie ze słupów, które postawił inny 

operator. Ta procedura wydłuża realizację tego zadania. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy Bojanów – Pan Tomasz Sudoł dokonał zamknięcia obrad    

nadzwyczajnej XVII sesji  Rady Gminy Bojanów. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokolant: E. Pakuła 

 

 

Przewodniczący  Rady Gminy                     

    Tomasz Sudoł 


